

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИЗЫВ ТОВАРИЩА СТАЛИНА К КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ

В докладе на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся 6 ноября товарик Сталин говорил, что немцы, рекламируя план «милитаристической» победы над Советским Союзом, рассчитывали в частности, на непротивность советского строя, непрочность советского тыла.

Немцы поглядят, «чтобы после первого же серьезного удара и первых неудач Красной Армии открыются конфликты между рабочими и крестьянами, начнется драка между народами СССР, подпитая восстания и страны разделятся на составные части, что должно обеспечить продвижение немецких захватчиков вглубь до Урала. Но немцы и здесь жестоко просчитались. Несудьбы Красной Армии не только не ослабили, а наоборот, еще больше укрепили как союз рабочих и крестьян, так и друзей народов СССР». (Сталин).

В лиц грозной опасности, наивнейший из нашей родины, советское крестьянство еще теснее сильното вокруг своей родной большевистской партии, советского правительства, вокруг любимого «вождя великого Сталина».

Коммунистическая партия, советская власть обособили трудящееся крестьянство от помещичьих, от купеческой избы, всевозможных всяких из тружеников деревни. Благодаря в личности старца, проявляемой рабочей женщиной жизни, полной уважения, страха сестер счастья без средств существования и умереть головной смертью. Большевики, Советы взвели крестьян на широкую дорогу свободной и радостной жизни. Партия и советская власть осуществили социалистическую реконструкцию сельскохозяйственного хозяйства, построили колхозы—добропорядочные обединения трудящихся крестьян. Миллионы и миллионы крестьян заменили зажиточную и культурную жизнь. Советское крестьянство высоко ценит эту отеческую заботу партии, правительства, товarика Сталина, питает к нему горячую, беспредельную любовь.

Немецко-фашистские мазохисты хотят уничтожить все, что дала советскому крестьянству большевистская партия и советская власть. Враги хотят захватить наши земли, наш хлеб, восстановить власть помещиков, превратить колхозников в рабов немецких князей и баронов. Там, где прошли ноги немецких захватчиков, танкетка красавый след чудовищных зверей и насекомых. Планы деревни. Фашистские собаки терзают колхозников и колхозниц, наездят на них.

Большевистский крестьянин разобличен. Вместе с рабочими советские крестьяне поддались на упреки и жестокую борьбу против лидера Гитлера и его погибших, на защиту любви родины, своей земли, сво-

их завоеваний, своих прав. Колхозы бы ни были временные успехи гитлеровцев, какие бы нам еще ни представили испытания... победа будет за нами. Разгром немецких империалистов и их армий неминуем. В историческом докладе о XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции товарик Сталин заметил пути к нашей победе, приведя весь советский народ к оказанию всевосторонней поддержки Красной Армии и Советскому Флоту. Вся советская страна должна быть единим боевым лагерем. Товарик Сталин обратился с призывом к колхозной деревне: «— чтобы наши колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях, не покладая рук, и давали бы фронту и стране все большие и большие хлеба, мяса, сыры для промышленности».

Слова любимого вождя глубоко тронули сердца колхозников и колхозниц. Они вдохновляют их на новые трудовые подвиги.

Сталин призывает нас работать, не покладая рук, помогать фронту. Даем тебе, родной отец, колхозное слово: ничего не покажется—сила, своих боргат, жизни для общего дела — разгрома этого врага.

Эти слова, сказанные колхозником, бригадиром, то-

мированием на колхозах, «Горами гимн», Аль-Аттикой областях, выражают мысли настроения миллионов колхозников.

Самоотверженным трудом вырастили колхозы в этом году более 100 миллионов тонн зерна, увалили количества своего, Тысячи колхозов досконально сделали сельскохозяйственные продукты государства в счет обязательных поставок, сделали большой вклад в народный фонд обороны страны. Непрерывным потоком идет на агрегаторы и заготовительные пункты красные объемы. В день XXII годовщины Великого Октября колхозы Дальневосточного округа выпилили план сдачи колхозов государству. Растет число передовых колхозов во всем братских республиках.

Но в эти дни перед каждым колхозом и колхозницей встал вопрос: «Все ли мы сделали для помощи фронту?». Колхозы отвечают на призывы моды новых обозримых зерна, мяса, овощей, пшеницы, сахара, скажи и других продуктов и сырья. Колхозы продают государству излишки своих продуктов. Колхозы и колхозницы производят новые, дополнительные отчисления в фонд обороны страны. За них подстегиваются колхозы.

(Переводная «Правда» за 12 ноября.)

и отставание по сдаче продукции государства.

В это грозное военное время, когда страна налагает все усилия для отпора врагу, для воинского истребления немецких оккупантов, не может быть ни одного района, колхоза, не выполняющего двукратно своих обязательств перед государством. Колхозы, отставание в деле поиска фронту, являются живым укором для местных партийных и советских органов власти; они не сумели обеспечить перештрафку работы падкого колхоза на воинский лад. Сельскохозяйственный год близится к концу. Но работыпередел еще много. Надо быстрее завершить уборку технических культур, обмолотить весь хлеб, собрать весь хлеб, сдвинуть порубки, сдать ячмень, сухариный свеколь, до единого корня, сохранив каждую килограмм зерна—это и будет успешное воинство фронту. Надо закончить весеннюю землю. Половина гектаров земли—зачинт вспашки и вить фронту большую хлеба. Необходимо заготовить для скота яровую кормовую массу, сдать сено, ячмень, зерно, отследить скотные дворы. Сытая, теплая зимовка—значит больше мяса, молока, масла для фронта и страны.

Бранс Армия и государство нужны продовольственные резервы, поэтому не западняйте с подготовкой к весеннему сезону. Всемерно укрепляйте и расширите общественное артельное производство—источники нашей помощи фронту, источник материального благополучия колхозников!

Работы руч в колхозах за время войны побуждали, но и у нас достаточно. Тысячи и тысячи колхозников и колхозниц работают за дворах, в садах. В день войны выросло многочисленная армия становлен и стахановцев. Примы веники сталинские—работать, не покладая рук,—умножить число передовиков сельского хозяйства.

Советская страна ведет великое освободительную войну с прозападными ордами Гитлера. Товарик Сталин велет в нас глубокую уверенность в исходе этой борьбы. Фашисты срубители и националисты не избежать разгрома. С новыми силами, с удвоенной энергией будут трудиться на своих полях колхозы и колхозницы, чтобы помочь Красной Армии пропасти день нашей победы!

(Переводная «Правда» за 12 ноября.)

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 17 ноября

В течение 17 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах. Особенно ожесточенные бои происходили на Калининском и на одном из участков Юго-Западного фронта.

За 16 ноября уничтожены 21 немецкий самолет. Наши потери—6 самолетов.

За 16 ноября под Москвой были сбиты 3 немецких самолета, что указывалось ранее, а 11 немецких самолетов.

За 16 ноября нашей авиации уничтожено 60 немецких танков, до 250 автомашин с пехотой и воинскими грузами, более 150 позиций, 14 полевых орудий, три артиллерийских орудия, 1500 пехотных и штурмовых орудий.

Летчики авиации тов. Бершанская, действующие на Южном фронте, с 6 по 16 ноября уничтожили 553 вражеских автомашин с пехотой и боеприпасами, 72 танка, 12 бронемашин, 26 орудий различных калибров, 200 единиц пехотных и не требовало около 6000 вражеских солдат и офицеров. В воздушных боях за 16 дней авиация сбила 16 немецких самолетов и 19 самолетов уничтожила на воздухоражах противника.

На одном из участков Балтийского направления фронта наши разведчики обнаружили тузему у врага 20 трупов немецких солдат. Как выяснилось из показаний пленных, эти немецкие солдаты были расстреляны за отказ идти в плен. Гвардейцы изменили врага и уничтожили 5 патролизицентных десантчиков.

В городе Ельце фашисты погнали на бастион и вывесили на скрепах форму Пирата—500 местных жителей. Ночью десантники захватили бастион и вывесили на скрепах форму Пирата—500 местных жителей. Ночью десантники захватили бастион и вывесили на скрепах форму Пирата—500 местных жителей. Ночью десантники захватили бастион и вывесили на скрепах форму Пирата—500 местных жителей.

В клубе штаба Московской зоны противовоздушной обороны вечер состоялось вручение правительственных наград музыкальным защитникам столицы.

После краткой выступительной речи от имени правительства и по поручению Военного Совета МВО дважды орденом Красного Знамени комиссар Толстиков вручил награжденным ордена и медали.

Ордена Ленина вручается

свыше 3000 человекам—исключительное мужество и отвагу при отражении вражеских налетов на столицу, лейтенантам Богомолову и Даргинсу.

Орден Красного Знамени по-

Орган Всесоюзного
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области
Цена 5 коп.

Член № 6 коп.

манско-командования. В прямом смысле говорилось, что каждый солдат, отставший от своей части на какой бы то ни было причине, будет считаться дезертиром и при попыке расстреливаться. Солдат 235-го полка Роберт Шварц заявил, что 8 ноября из его полка дезертировал 12 солдат. Ефрейтор 41 пехотного полка Отто Курс подтвердил, что из его роты за 3 дня ноября дезертировало 8 солдат и 2 унтер-офицера. Пленный сержант из 235-го полка Погрин Грос рассказал, что огромные потери, которые несет германская армия на Западном фронте, заставили наступающую ходить ладонями боевой дух многих солдат.

Немецко-фашистские мерзяки продолжают насилие и издевательства над мирным населением городов и деревень Белоруссии. Отряд немецких солдат, прибывший в селение Басенково, отнял у крестьян все имущество. Крестьяне Григорьевки Касимовского района попросили немецкого офицера оставить белое ее четырех детей. Озорники фашист избил женщины, а затем застрелил ее. Всех четверых детей Григорий немецкие солдаты бросили в потреб и закидали камнями. В деревне Иорик фашисты избили крестьянину и замучили на месте Сергея и Урумкину. В деревне Коломы фашисты изменили врага и уничтожили 5 патролизицентных десантчиков. В городе Ельце фашисты погнали на бастион и вывесили на скрепах форму Пирата—500 местных жителей. Ночью десантники захватили бастион и вывесили на скрепах форму Пирата—500 местных жителей.

На аэродроме части тов. Иванко вчера состоялось вручение правительственных наград группе летчиков, гвардейцам и артиллеристам Георгиевским, генерал-майорам Калиевым, генерал-майорам авиации Сметову, полковнику Виноградову, лейтенантам Власенку, сержант Черных и другим.

Вручение орденов и медалей

В клубе штаба Московской зоны противовоздушной обороны вечер состоялось вручение правительственных наград музыкальным защитникам столицы.

Советская страна ведет великое освободительную войну с прозападными ордами Гитлера. Товарик Сталин велет в нас глубокую уверенность в исходе этой борьбы. Фашисты срубители и националисты не избежать разгрома. С новыми силами, с удвоенной энергией будут трудиться на своих полях колхозы и колхозницы, чтобы помочь Красной Армии пропасти день нашей победы!

На аэродроме части тов. Иванко вчера состоялось вручение правительственных наград группе летчиков, гвардейцам и артиллеристам Георгиевским, генерал-майорам Калиевым, генерал-майорам авиации Сметову, полковнику Виноградову, лейтенантам Власенку, сержант Черных и другим.

Как сообщает корреспондент агентства «Франс Ньюс» из одного пункта в Европе, из достоверных источников получены сведения, что немцы в Киеве казнили 52 тыс. евреев—мужчин, женщин и детей. (ТАСС).

19 ноября 1941 г.

ЧЕСТО ВЫПОЛНЯЮТ СВОЕ РЕШЕНИЕ

Доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища И. В. Сталина в Всесоюзном колхозе «12 лет Красной Армии» вызвал новый громкий подъем.

На собрании, прошедшем в докладу, первым выступил П. О. Гущин. В своей речи он выражал мнение и членов всех колхозов.

— Нам любимыйожидает. И. В. Сталин в докладе подчеркнул, какая серьезная опасность угрожает нашей родине, — сказал он. Враг рвется в Москву, наше в Ленинградом. Но как бы он ни развернулся, победа будет за нами. Наше дело правое. С всеми все предстоящим членство. (Однако

избрана сама не придет. За нее надо бороться. Товарищ Сталин поставил задачу перед нами — колхозниками. Так давайте ее честно выполнить. Все поставлены, кроме льна, мы выполним, и предлагаю сдать колхоз 1 декабря.

Его выступление нашло горячую поддержку. Собрание постановило к 1 декабря полностью рассчитываться с государством.

Сейчас колхозники обрабатывают землю. Намито 35 штангиров полива. Сдано — 20. Ежедневно на долю каждого идет свежая работа. Члены артели честно борются за выполнение решения собрания.

Вл. Полев.

В колхозах Заводского сельсовета

В колхозах «Красный избран», «КИМ», «Красная горка», «Культурный» активно прошли собрания, посвященные докладу И. В. Сталина.

Правдивые слова юного воодушевили народ на новые труженические подвиги. Колхозники взяли обязательство к 23 ноября закончить обработку земельства, а к 1 декабря сдать колхозам государству. К этому же сроку решено уплатить всем до одного сальниковым и страховым платежам.

Ф. Поляков, руководитель агитколхозства.

В колхозах Заводского сельсовета, как со быстрыми расчетами с государством, досрочно оплатили подчинену на землю.

— Все это мы делаем для себя, для своего отечества, — говорят колхозники. Наша волна идет для укрепления ар-

мии, для усиления ее технической мощи.

Сельскохозяйственный артель «Красный пахарь» рассчиталась с государством на всем видам поставок. Полностью оплатила подчиненную на землю Н. П. Лекин, И. Скатов и другие досрочно рассчитались на всем видам платежей и поставок со своим хозяйством.

Хлебопекарии выплачили, полностью внесли подчиненную на землю и члены колхоза «Кулаки». Всегда аккуратно рассчитываясь за свою хозяйствия, Н. Д. Гончаров, Коновалов, В. Д. Шербаков и другие.

Бахот «Красная горка» сдал землю, выплатил и все остальные поставки. А вот землю колхозники еще не оплатили. Нужно финансовым активистам вести широкую разъяснительную работу, добиваться, чтобы все подчиненные досрочно оплатили подчиненную.

П. Боровков.

На танк «Комсомолец»

Молодежь Биробиджанской комсомольской организации охотно отклинулась на призыв благовещенцев о сборе средств на постройку танка «Комсомолец». Каждый решил своими личными средствами участвовать в строительстве боевой машины.

Зина Коренкова и Шура Крупинина внесли по 15 рублей, другие не меньше 10 рублей. Всего собрано 80 рублей.

В. Большаков, секретарь комсомольской организации.

Друг

Воина

так же быстро, как и начался «Истребитель» отбыла из «Мессершmitt» и стала уходить. Но советская машина все больше приближалась к земле и врезалась в кусты на «ничей» земле, как называют бойцов противостояния между сорняками и вражескими позициями.

— Как же летчик? — испуганно спросила Аса своих товарищей.

Бойцы подумали. — Быки к нему, — сказала девушка красноворварка — санитара Бончуку.

Она высунула из окна и, низко прятавшись к земле, побежала в кусты, в которых скрылся самолет. Бончук подсыпал землю на нее. В этот момент Аса забыла про свой страх, про блинки разрывных мин... Она помнила только одно: спрятаться — в тумане.

— Кто? — радостно воскликнула Аса.

Она действовала с лихорадочной быстротой. Каждую минуту могла нагнать фашисты. Пули уже свистели здесь.

Санитар Бончук помог ей настигнуть личинку из кабинки.

Аса отставала от ремня-нашиматника, положила на нее раненного и потащила.

— Где упал самолет, видели?



Немедленно сдать лен

Богородского и Глубокинского сельсоветов имеют все условия к тому, чтобы наравне с Астаховом, Краснодаром, Б-Кардымом и Наглазным, которые уже перенесли план львовоставов, обработать и сдать лен.

Борисовка, Коноплово, Емельяново, Костогрово — эти артели до сих пор даже не приступали к обработке. Кто ждет председателя колхозов и начальника работой, несет сельский совет — неспокойно. Обещаний о сроках обра-

Положение исправляют

Пополнушийся колхоз, Пополнушийский сельсовет, недостаточно остается с выполнением плана сельскохозяйственных поставок. На 10 ноября он хлебопасы выполнили всего на 45 процентов, заготовлено пшеницы на 38 процентов, а макроцентрали — всего на 15 процентов.

Заслушав доклад тога, Сталин на «XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции» колхозники выражали свою уверенность в том, что под руководством великого Сталина советский народ будет председателем в отечественной войне. На приеме тога Сталина, — работать не покладая рук, — колхозники решили испо-

лнять положение в колхозах, и в самое ближайшее время закончить молотьбу зерновых, к 1 декабря выполнить поставки зерна и картфеля государству.

На 25 октября рассчитаться каждому хозяйству по всем видам государственных поставок и денежным платежам.

Свое решение колхозники начали выполнять с первого же дня после собрания. Картофель сдали полностью (и еще не закончили подводить зерном). Капельница т. Маликова и Калединская рассчитались со денежным платежом.

Евсевьев,

инструктор района ВКП(б).

За рубежом

РУМЫНСКИЕ ЗВЕРСТВА В ОДЕССЕ

Как передает агентство Рейтер, румынские армии совершающие зверства в Одессе 23 октября один из самых массовых убийств евреев в истории. Как сообщают очевидцы, 25000 евреев — мужчины, женщины и дети, были

(ТАСС)

Действия американского и английского флота против германских подводных лодок

Как сообщает агентство Ютац, флот в англичанских водах заявил, что американский и английский военные флоты прошли «высшей степени успешные действия» против нового германского нападения подводных лодок.

(ТАСС)

Сделать первенство она решила только в воронье от сварца, когда уже были за неспокойно десятков метров от места посадки самолета.

Летчица пришла в себя. Аса спросила его:

— Как вы зовут?

— Лейтенант Кучеренко.

— Военфельдмаршал Аса Фомин. Будем знакомы, — улыбнулась девушка.

Более километра вели раненого. На маленьком кутуре Аса остановилась и сказала Бончуку:

— Где хочешь, но достань помощь.

Бончук искал долго и нашел небольшую брошенну кем-то двухметровую тележку. На нее положили летчика. Санитар и военфельдмаршал впригожились тележку саму.

По дороге в часть Аса увидела трех тяжело раненых бойцов. Они не могли двигаться сами. Она уложила их на тележку рядом с летчиком.

Аса споры вымылась из сил. Но, глядя на Бончука, который с упреком спокойствием шел

перед, ей было стыдно показать свою девичью слабость, она дала вид, что ей не трудно и совсем не страшно идти по «чистой» территории.

Жизнь четырех раненых воинов была спасена. Аса Фомин и санитар Бончук несколько километров шли под непрекращающимся обстрелом, под ядом и снарядами.

«Под ногами девятнадцати лет» коммюнике рассказывают на командной пункте, и в общем. Имение не знаю, только ими этой маленькой белокурой девушки. Они встретили ее во время боев, когда она под открытым небом прибирала раненых и оказывала им помощь. Они знают, что ее теплое слово успокаивало сильную боль. Бончук просто зовут ее другом.

А. Бакалов,
Д. Хренников.

Действующая армия.

Отв. редактор
И. П. КРЫЛОВ.

Заказ № 490. Тираж 3500 экз.